

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на диссертационную работу

Малышева Евгения Евгеньевича

«Совершенствование системы комплексного хирургического лечения пациентов с внутрисуставными переломами проксимального отдела большеберцовой кости и их последствиями»

по специальности 14.01.15 - травматология и ортопедия

Малышев Евгений Евгеньевич 1970 г.р. со студенческих лет проявлял склонность как к научной, так и лечебной работе. Еще во время учебы в медицинской академии выступал с докладами на Всесоюзных студенческих конференциях и вместе с тем проявлял большой интерес к хирургической деятельности, осваивая приемы и навыки в различных хирургических стационарах г. Нижнего Новгорода. Это закономерно вылилось в 2000 году в защиту кандидатской диссертации и работу на кафедре травматологии, ортопедии и военно-полевой хирургии Приволжского исследовательского медицинского университета в должности доцента с сентября 2005 г. по настоящее время.

Тема докторской диссертации Малышева Е.Е. касается широкого спектра методов лечения сложной внутрисуставной патологии, обусловленной переломами плато большеберцовой кости и их последствиями. В работе широко представлены как методики остеосинтеза при острой травме, так при коррекции деформаций эпифиза при последствиях данного вида травмы; а также особенности эндопротезирования коленного сустава при посттравматическом гонартрозе. Выбор и проработка такой темы потребовали научной смелости, эрудиции, неординарности мышления и серьезных хирургических навыков. Для достижения цели исследования потребовалось основательное изучение и анализ большого объема материала, в том числе, освоение такой области как математический анализ.

Помимо подтверждения научной квалификации соискателя, подготовка и защита диссертации является экзаменом на организованность, трудолюбие

и целеустремленность. Нельзя не признать, что данные качества присущи автору диссертации в полной мере.

Автор продемонстрировал умения формулировать цели и задачи, формулировать и обосновывать теоретические положения, оценивать объем работ и планировать ход исследования. Диссертация наглядно демонстрирует, что соискатель овладел всеми этими необходимыми знаниями, умениями и навыками.

Приведенный в диссертации список использованной литературы свидетельствует о глубине проработки материала, содержит ссылки на работы ведущих российских ученых и результаты общепризнанных исследований.

Отдельным видом работы, которую должен уметь выполнять ученый, является оформление и публикация полученных результатов исследований. При написании статей важно уметь выделить главную идею, показать важность представляемой работы и ее актуальность, полно, емко, доказательно, но компактно изложить материал. 14 публикаций соискателя в ведущих научных журналах России, входящих в перечень ВАК, подтверждают общественный интерес, проявляемый к идеям и результатам исследования, а также умение соискателя представить их научному сообществу. Всего по теме диссертации опубликовано 54 научные работы, из них 12 патентов на изобретения и полезные модели. Результаты исследования докладывались на многочисленных международных конференциях, проходивших в 2007-2019 годах как в России, так и за рубежом.

Считаю, что в ходе работы над диссертацией Малышев Е.Е. проявил себя как сложившийся ученый. Диссертационная работа «Совершенствование системы комплексного хирургического лечения пациентов с внутрисуставными переломами проксимального отдела большеберцовой кости и их последствиями» представляет собой законченное научное исследование. В диссертации сформулирована и решена важная

научная проблема хирургического лечения внутрисуставных переломов проксимального отдела большеберцовой кости и их последствий, полученные результаты способны существенно повлиять на последующее развитие данного хирургического направления.

Отзыв составлен для представления диссертации Малышева Евгения Евгеньевича «Совершенствование системы комплексного хирургического лечения пациентов с внутрисуставными переломами проксимального отдела большеберцовой кости и их последствиями» к открытой защите на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.15 - травматология и ортопедия.

Научный консультант:

Заведующий научным отделением лечения травм и их последствий Федерального государственного бюджетного учреждения «Российского ордена Трудового Красного Знамени научно-исследовательский институт травматологии и ортопедии имени Р.Р. Вредена» Министерства здравоохранения Российской Федерации



д.м.н. Воронкевич Игорь Алексеевич

Докторская диссертация защищена по специальности 14.01.15 - травматология и ортопедия.

Подпись д.м.н. Воронкевича И.А. заверяю

Ученый секретарь Федерального государственного бюджетного учреждения «Российского ордена Трудового Красного Знамени научно-исследовательский институт травматологии и ортопедии имени Р.Р. Вредена» Министерства здравоохранения Российской Федерации

к.м.н. Денисов А.О.

10.06.2019

195427, г. Санкт-Петербург,
ул. Академика Байкова, д 8
+7 (812) 670-86-87

